

## ERRATA

Na Edição nº 5.677 do Jornal de Beltrão, do dia 18.06.2015, na Sessão de Atos Oficiais, página 4A, publicação do Edital de Homologação das Inscrições Preliminares, onde lê-se: “EDITAL Nº 008/CMDCA/2015”, leia-se: “EDITAL Nº 009/CMDCA/2015”.

Na Edição nº 0875 do DIOEMS, do dia 18/06/2015, página 145/283, publicação do Edital de Homologação das Inscrições Preliminares, onde lê-se: “EDITAL Nº 008/CMDCA/2015”, leia-se: “EDITAL Nº 009/CMDCA/2015”.

Marmeireiro, 18 de junho de 2015.

**MARIA INÊS TELLI**  
Presidente do CMDCA e  
Coordenadora da Comissão Eleitoral